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計画の推進にあたっては、以下のように目標値を定めます。 

項目 現状値 目標値 

待機児童の数 ０人 ０人 

男性の育児休業の取得割合（ア） 
就学前児童保護者 18.2％ 50.0％ 

小学生保護者 4.5％ 25.0％ 

親からの身体的暴力の経験が 

「ない」こどもの割合（ア） 

小学生 70.9％ 90.0％ 

中学生 75.0％ 90.0％ 

親からの心理的暴力の経験が 

「ない」こどもの割合（ア） 

小学生 69.9％ 90.0％ 

中学生 67.6％ 90.0％ 

「自分のことが好きだ」と思う 

こどもの割合（ア） 

小学生 65.0％ 70.0％ 

中学生 62.1％ 70.0％ 

安心できる場所について「安心できる 

場所はない」と思うこどもの割合（ア） 

小学生 1.0％ 0.0％ 

中学生 0.0％ 0.0％ 

「自分は家族に大事にされている」と思う

こどもの割合（ア） 

小学生 95.1％ 100.0％ 

中学生 76.9％ 80.0％ 

「不安に感じること」があると思うこどもの

割合（ア） 

小学生 56.3％ 50.0％ 

中学生 76.9％ 70.0％ 

インターネットの危険性について「教えて 

もらったことがない」こどもの割合（ア） 

小学生 2.9％ 0.0％ 

中学生 0.9％ 0.0％ 

子育てに関する「情報の入手先がない」保

護者の割合（ア） 

就学前児童保護者 0.0％ 0.0％ 

小学生保護者 1.0％ 0.0％ 

中高生保護者 0.0％ 0.0％ 

子育てをする上で「気軽な相談先が 

ない」保護者の割合（ア） 

就学前児童保護者 5.1％ 0.0％ 

小学生保護者 6.1％ 0.0％ 

中高生保護者 6.8％ 0.0％ 

悩みや不安を感じたときの「相談相手がい

ない」こどもの割合（ア） 

小学生 14.6％ 0.0％ 

中学生 14.8％ 0.0％ 

こどもに係る費用のうち、経済的に 

大きな負担を感じるものはない割合（ア） 

就学前児童保護者 26.3％ 40.0％ 

小学生保護者 10.6％ 20.0％ 

中高生保護者 4.4％ 10.0％ 

就学前児童誕生日祝金事業の利用割合 97.7％ 95.0％以上 

乳幼児健診の受診率 

10 か月児健診 100.0％ 100.0％ 

１歳６か月児健診 101.4％（※） 100.0％ 

３歳６か月児健診 92.6％ 100.0％ 

母子保健に係る連携会議・研修の開催 ２回／年 ２回以上／年 

※（ア）と記載のある項目は、アンケート調査結果より目標値を設定しています。 

※年度をまたぐ受診があるため、100％を超える場合があります。   

目標値について 


